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Project n. 2023-1-DE02-KA220-ADU-000154378 
Project period: 01st December 2023 -  30th November 2026

A patra întâlnire transnațională de proiect (TPM) a proiectului Erasmus+ PERSPEKTIVE a avut loc la
İzmir/Aliağa, Turcia, reunind parteneri de proiect, experți și părți interesate din mai multe țări
europene pentru a reflecta colectiv asupra muncii realizate până acum și pentru a modela faza
finală a inițiativei într-un mod colaborativ. Pe parcursul întâlnirii, participanții au revizuit ambiția
centrală a proiectului de a sprijini reintegrarea socială și profesională a infractorilor, analizând în
același timp cu atenție modul în care rezultatele dezvoltate răspund la realitățile concrete ale
mediilor penitenciare în diferite contexte naționale și cadre juridice. În acest sens, cel de-al 4-lea
TPM a funcționat nu numai ca un punct de control administrativ, ci și ca un spațiu de dialog
aprofundat cu privire la modul de îmbunătățire a calității, utilizabilității și transferabilității
rezultatelor proiectului pentru personalul penitenciar, ONG-uri și alți actori relevanți care lucrează
cu (foști)delincvenți. Evenimentul a fost găzduit de partenerul turc Multi ACT, care a conceput un
program cuprinzător care a combinat sesiuni intensive de lucru, discuții cu parteneri și activități de
evaluare cu experiențe locale de teren și vizite instituționale în regiunea İzmir/Aliağa, permițând
astfel participanților să conecteze direct obiectivele proiectului cu practicile corecționale de zi cu zi
și să obțină o perspectivă directă asupra contextului turc.

A patra întâlnire transnațională de proiect în Aliağa, TÜRKİYE

Cea de-a patra întâlnire de la İzmir a reunit partenerii PERSPECTIVE pentru a împărtăși primele informații despre
manual și reviste și pentru a consolida puternic rețeaua de experți europeni în jurul reintegrării infractorilor.



După cum am spus mai devreme:
„Construirea punților între societate și
deținuți, oferind informații despre
penitenciarele din Europa, promovând
poveștile personale și perspectivele de
carieră” este unul dintre obiectivele
PERSPECTIVE. Iată câteva părți ale
capitolelor din România și Islanda ale
revistei noastre.

Mega – Memory
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Revista PERSPEKTIVE

Pentru a finaliza întâlnirea și a consolida legăturile în cadrul
consorțiului, am explorat situl arheologic Pergamon, un punct
culminant comun care a oferit spațiu pentru schimburi informale,
teambuilding și networking.

Orașul antic Pergamon

În paralel, Rețeaua de experți PERSPEKTIVE s-a reunit pentru a
discuta direcția sa viitoare și posibila instituționalizare, inclusiv idei
pentru proiecte ulterioare.

Rețeaua de experți PERSPECTIVE

În İzmir, prima zi sa concentrat pe învățarea practică, bazată pe
experiență. Participanții au lucrat prin mai multe exerciții de
educație experiențială, inclusiv „Mega – Memorie” și „Verificarea
realității” (sursa: METALOG). Am introdus și am practicat
observația standardizată, am discutat despre erorile comune de
observare și am subliniat principiile pentru evaluarea corectă a
competenței.

Echipa editorială a revistei PERSPEKTIVE a prezentat primele două capitole finalizate în timpul
TPM de la Izmir: perspective asupra sistemelor penitenciare și istorii personale ale deținuților din
București (România) și Reykjavík (Islanda). Suntem mândri că dezvoltăm o publicație profesională
de înaltă calitate pe care părțile interesate o vor avea în mână în 2026.

http://www.perspektive-project.eu/
https://www.instagram.com/perspektive.erasmus/
https://www.linkedin.com/showcase/perspektive-erasmus
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